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[he students™ feedback 1s conducted online by using Google forms. Total 111
students participated in this feedback processes. |B.A.(Rural Services)Part — !

40.54%.B.A (Rural Services) Part — Il - 40.54%. andB.A.(Rural Services) Part |,
- 18.92% students | In this 86.49% students are from rural area and 13.51% of
students resides in urban area.
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knowledge, capacity, Skills and

_prospects for future
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Regarding field visit & survey you get
knowledge by experience ( This question
is only for B.A(Rural Services) Part 11

~and Part 11 Students
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Due to Project Report, you get the
knowledge of research Procedure

Suggestions by students:
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I. There should be provision of canteen in premise.
2. There should be provision of Computer Lab and Computer Classes
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The feedback was collected from 11 1students of B.A.(R.S.) to rate the course. It

helps

in quality improvement of the programme. The structured schedule was

developed with 24 components on curriculum, faculties, ‘Infrastructure. Library,
curricular and Extracurricular activities etc.. and one open ended response for

remark on programme.
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Faculties reach in time for class:It was observed that percent of
students rated strongly agree and agree (91.8%) on faculties reach
in time for class.

Faculties wear appropriate, neat & clean dress: [t was obseryed
that percent of studentsrated strongly agree and agree (95.49%)on
faculties wear appropriate &neat - clean dress.

Teachers® voice is proper for class: It is seen that percent that
percent of students rated strongly agree and agree
(94.59%)onTeachers’ voice is proper for class.

Teacher’s blackboard writing is clear and visible: It is seen thai
percent that percent ol students rated strongly agree and agree
(94.59%) onTeacher’s blackboard writing is clear and visible.
Faculties suggest reference books: It is seen that percent that
percent of students rated strongly agree and agree (93.69%) on
Faculties suggest reference books

Icachers Teach Confidently: It is seen that percent that percent of
Students rated strongly agree and agree (94.59%) on teachers tea
confidently. ;



7. Teachers insist students to ask questions:It was observed that
pereent ol studentsrated strongly agree and agree (99.10%) on
L eachers insist students 1o ask questions.

8. Teachers participate in all college Programs:It was observed
that percent of studentsrated strongly  agree and agree
(99.10%) on Teachers participate in all college Programs.

9. Teachers complete their subject syllabus:It is seen that percent
that percent of students rated strongly agree and agree (95.50%)
onleachers complete their subject syllabus,

10.Teachers conducts all classes regularly: It is seen that percent
that percent of students rated strongly agree and agree (96.40%) on
Feachers conduets all classes regularly,

1. Teachers’ language is casy, clear & easy to understand: || |s
seen that percent that percent of students rated strongly agree and
agree (97.30%) onTeacher’s language is casy, clear & easy (o
understand,

12.Teachers use |CT Recourses while teaching: [t was observed
that percent of studentsrated strongly agree and agree (81 H8%) on
Teachers use ICT Recourses while teaching.

13.Teachers are ready to available other than class time: |t « .
observed tha percent ol studentsrated strongly agree and agree
(93,69%) onTeachers are ready to available other than class time.

14.The internal assessment in college is impartial and effectiye: 1
s seen that percent that percent of students rated strongly agree
and agree (90.99%) on the internal - assessment in college is
impartial and effective,

I5. Teachers appreciate Students in time: [{ is seen that percent tha
pereent of students rated strongly agree and agree (94.599,, O
leachers appreciate students in time.



16.Building classrooms and other facilities are available: [t was
abserved that percent of studentsrated strongly agree and agree
(Y4.59%0) on Building classrooms and other facilities are available.

17.Teachers motivate vou to participate in  personality
development activities: It is seen that percent that percent of
students rated strongly agree and agree (97.30%) on Teachers
motivate you to participate in personality development activities.

18.In mentorship scheme do mentors help you to identify vours
deficiencies & help you to remove it: It was observed that
percent of studentsrated strongly agree and agree (94.59%) on the
aspect in mentorship scheme do mentors help you to identify vours
deficiencies & help vou to remove it

19.Do teachers provide sufficient knowledge, capacity, SKkills and
prospects for future: It is seen that percent that percent of
students rated strongly agree and agree (98.20%) on teack:i.
provide sufficient knowledge, capacity, Skills and prospects for
luture.,

20.Do faculties take social responsibility: It was observed that
percent of studentsrated strongly agree and agree (95.50%) on
faculties take social responsibility.

21. Teaching in this college is good: [t is seen that percent that
percent ol students rated strongly agree and agree (97.30%) or
Teaching in this college is good.

22.This course B.A (Rural Services ) is different than other
courses: It was observed that percent of studentsrated strongly
agree and agree (Y7.30%) on This course B.A (Rural Services ) is
different than other courses,

23.Regarding field visit & survey you get knowledge by
experience (This question is only for B.A(Rural Services) Part 11
and Part [11 Students):It is seen that percent that percent of stude



rated strongly agree and agree (92.41%) regarding field visit &
survey you get knowledge by experience.

24.Due to Project Report, you get the knowledge of research
Procedure: (This question is only for B.A(Rural Services) Pa-1 !
and Part H1 Students):1t is seen that percent that percent of students
rated strongly agree and agree (93.93%) regardingdue to Project
Report, they get the knowledge of research Procedure.

Suggestions by students:

| There should be provision ol canteen in premise.

2. There should be provision of Computer Lab and Computer Classes
Conclusion:

It is concluded from above results and discussion that B.A. (Rural
Services) degree programme is beneficial for rural students. The
performance of faculties in all aspects is satisfactory. Curricular.
Co-curricular activities are good and infrastructure is sufficient.
Students get knowledge of research and experience from field
surv ey & visis. Provision ofa Canteen in the premise is needed
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